

رضاعی خاندانوں کے لیے مالیاتی دباؤ میں آسانی پیدا کرنا

05 جون 2024 میڈیا استفسارات

البرٹا کی حکومت تین سالوں کے لیے حکومتی نگہداشت میں موجود نوعمر افراد کی دیکھ بھال کرنے کے عمل میں رضاعی، رشتہ دار اور دیگر نگہداشت کاران کو مدد فراہم کرنے کے لیے 22 ملین ڈالر کی سرمایہ کاری کر رہی ہے۔

رضاعی اور رشتہ دار والدین حکومتی نگہداشت میں موجود نوعمر افراد کو ان کے بہن بھائیوں، ثقافت اور کمیونٹی سے منسلک رہنے میں مدد فراہم کرنے کے حوالے سے نہایت اہم ہیں، لیکن رہائش کے بڑھتے ہوئے اخراجات کا مطلب ہے کہ کھانے اور لباس جیسی روزمرہ کی ضروریات کو پورا کرنے میں انہیں بہت زیادہ مالی دباؤ کا سامنا ہے۔

رضاعی اور رشتہ دار نگہداشت کاران کے لیے زندگی کو مزید آسان بنانے کے لیے اور ان کی مضبوط تائید کے جواب میں، البرٹا 1 جون سے متعدد نگہداشت کاران کے ریٹس کو ایڈجسٹ کر رہا ہے۔ یہ صوبے بھر میں تقریباً ان 7,000 نگہداشت کاران اور 10,000 بچوں، نوجوانوں اور نوجوان بالغ افراد کو فائدہ پہنچائے گا جن کی وہ نگہداشت کرتے ہیں اور یہ امر یقینی بنائے گا کہ وہ غیر محفوظ بچوں اور ایسے نوجوانوں کے لیے مستحکم اور محبت سے بھرپور گھر فراہم کرنا جاری رکھ سکیں جنہیں رہنے کے لیے محفوظ جگہ کی ضرورت ہے۔ یہ تبدیلیاں ایسے خاندانوں پر بھی مثبت طور پر اثر انداز ہوں گی جو حکومتی نگہداشت میں موجود بچوں کو گود لیتے ہیں یا ان کے نجی سرپرست بن جاتے ہیں۔

"رضاعی اور رشتہ دار نگہداشت کاران نہایت خوش دلی سے اپنے گھروں کے دروازے کھول دیتے ہیں تاکہ ان نوجوان افراد کو وہ رابطہ اور معاونت فراہم کیا جا سکے کہ جس کی انہیں آگے بڑھنے اور کامیابی تلاش کرنے کے لیے ضرورت ہوتی ہے۔ اس سرمایہ کاری کا مطلب ہے کہ نگہداشت کنندہ خاندان اپنے مالی معاملات سے متعلق کم فکرمند ہوں اور اس چیز پر توجہ مرکوز کر سکیں جو وہ بہترین طور پر کرتے ہیں: بچوں اور نوجوانوں کو مستقبل کے لیے مضبوط بنیاد فراہم کرنا۔"

سیرل ٹرٹن (Searle Turton)، وزیر برائے اطفال و عائلی خدمات

عارضی اور مستقل نگہداشت کاران کو جون میں بنیادی دیکھ بھال سے متعلقہ ریٹس، مہارت سے متعلقہ فیس، اس کے علاوہ بچوں کی دیکھ بھال اور روزانہ ریلیف کی مد میں 4.2 فیصد اضافے موصول ہوئے ہیں۔

یہ اضافہ دیگر حکومتی پروگرامز بشمول البرٹا بچے اور خاندان سے متعلقہ فوائد، شدید معذور افراد کے لیے یقینی آمدنی (AISH)، آمدنی سے متعلقہ معاونت اور البرٹا کے معمر افراد سے متعلقہ فوائد میں اضافوں کے ساتھ مطابقت پذیر ہوتا ہے۔

یہ نئی سرمایہ کاری، جس کا اعلان خزاں 2023 میں کیا گیا، رضاعی نگہداشت کاران اور نگہداشت میں موجود نوجوانوں کے لیے نئی معاونتوں اور استحکام سے متعلقہ اقدامات کی مد میں 23.6 ملین ڈالر سے زیادہ پر مشتمل ہے، اس میں کاؤنسلنگ سیشنز کی کوریج، ایک رضاعی نگہداشت کنندہ کو ریفر کریں پروگرام کا نفاذ، اور بلوغت میں تغیر سے متعلقہ پروگرام کے شرکاء (22 سال تک کی عمر تک) کو نگہداشت فراہم کرنے والے نگہداشت کاران کی مہارت سے متعلقہ روزانہ فیس میں توسیع اور خصوصی ریٹس شامل ہیں۔

یہ سرمایہ کاری گود لینے سے متعلقہ ان نئی معاونتوں پر بھی مشتمل ہے جن کا اعلان بہار 2023 میں کیا گیا تاکہ البرٹا کے خاندانوں کے لیے گود لینے کے عمل کو مزید آسان بنایا جا سکے۔ ان معاونتوں میں اضافی ٹیکس بریکس، لائسنس یافتہ ایجنسی سے متعلقہ گود لینے کے عمل کے اخراجات کا احاطہ کرنے میں مدد کرنے کی غرض سے سبسڈیز اور البرٹا میں گود لیے گئے بچوں کے لیے صحت سے متعلقہ اضافی کوریج پر مشتمل تین سالوں میں سالانہ 4 ملین ڈالر کی سرمایہ کاری شامل ہے۔

کلیدی حقائق

- موجودہ طور پر 1,477 رضاعی نگہداشت کاران، 2,313 رشتہ دار نگہداشت کاران، اور 3,013 خاندان گود لینے کے عمل یا نجی سرپرستی کے ذریعے مستقل گھروں کی پیشکش کر رہے ہیں۔

متعلقہ خبریں

- البرٹا نے گود لینے سے متعلقہ سبسڈی کی درخواستیں کھول دیں ہیں (19 دسمبر، 2023)
- رضاعی نگہداشت کاران کے لیے معاونتوں میں اضافہ (24 اکتوبر، 2023)
- گود لینے کے عمل کو مزید آسان بنانا (22 مارچ، 2023)
- رضاعی والدین کی ضرورت سے متعلقہ مہم کی شہ سرخیاں (3 فروری، 2023)

متعلقہ معلومات

- رضاعی والد/والدہ بنیں
- گود لینے کا عمل

ملٹی میڈیا

- نیوز کانفرنس دیکھیں

میڈیا استفسارات

ایشلی بیرٹ (Ashli Barrett)

587-545-8821
پریس سیکرٹری، اطفالی و عائلی خدمات